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Lední hokej pomalu končí 
Další zápas hokejistů Losiné je plánován na neděli 20. 3. 2022 v 8:15 

proti týmu SKP Rapid v Ice Areně v Plzni na Košutce.  

Závěrečná schůze hokejového oddílu se uskuteční 8. dubna 2022 
v restauraci Pod lesem. Od 18 hodin bude hráčská schůze a poté bude 
následovat volná zábava s živou hudbou.  

Hokejisté zvou na slavnostní aktiv všechny svoje fanoušky!!! 
 

 

SDH Losiná v akci 
17. 2. 2022 - Zásahy po vichřici 

Vyprošťování auta ze zříceného přístřešku u domu čp. 331 v Losiné 
a likvidace spadlého stromu na silnici do Štěnovic nad hřbitovem. 

24. 2. 2022 - Zásah u zahoření sazí v komínovém tělese 

Naše jednotka byla 24. 2. informována majitelkou domu čp. 99 
o zahoření sazí v komínovém tělese. Majitelka zároveň zavolala na linku 
150. Ve 20:01 hodin byl prostřednictvím krajského operačního pracoviště 
vyhlášen požární poplach. Na místo vyrazila také jednotka ze Slovan, se 
kterou naše jednotka dorazila na místo současně.   

Společným průzkumem bylo zjištěno, že komín již nehoří. Byl 
zkontrolován termokamerou a z preventivních důvodů pročištěn 
kominickým strojkem. Na místě byla naše jednotka s cisternou a jednotka 
ze Slovan s cisternou a automobilovým žebříkem.  

 Jiří Richter ml., velitel jednotky 
 

 

SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU SE 
USKUTEČNÍ V PÁTEK 25. BŘEZNA 2022 

 
 

INZERCE:   
Prodejna oblečení Second hand Losiná Blanky Štěpánové je stále 

v provozu a sortiment je stále nově doplňován. Otevřeno je v pondělí  
15-17 hodin, středa 15-18 hodin a pátek 15-17 hodin. 
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Na pomoc Ukrajině 
 

Sotva se lidé trošku vzpamatovali po pandemické době, přišla další 
rána. Válečný konflikt nedaleko České republiky. Nebyl čas odpočívat 
a nabírat sílu.  

Ihned se zvedla vlna solidarity 
a lidé se zapojili do humanitární 
pomoci Ukrajině. Již první březnový 
víkend byla na losinském stadionu 
uspořádána finanční sbírka, při které 
se vybrala částka 6.000 Kč a která byla 
odeslána organizaci Člověk v tísni.  

Hmotná sbírka byla uspořádána 
Obecním úřadem Losiná ve spolupráci 
s losinskými hasiči ve středu 2. března 
v přízemí obecního úřadu. Občané 
Losiné přinášeli ve večerních hodinách např. zdravotnické potřeby, 
kojenecké mléko, zimní dětské bundy, kalhoty a termoprádlo, spacáky, 
baterky, powerbanky, sirky a svíčky. Věci z této sbírky putovaly na 
Gymnázium na Mikulášském náměstí a odtud autobusy rovnou na Ukrajinu 
do Lvovské oblasti, kde právě na tyto konkrétní věci místní lidé čekali.  

Organizátorům a přispěvatelům patří velké poděkování!!! 

Obecní úřad Losiná poslal částku 20.000 Kč na účet Českého 
červeného kříže. 

Všichni občané mají samozřejmě různé možnosti, jak přispívat 
Ukrajině, a také je hojně využívají. Sbírky jsou nejen v zaměstnáních 
a školách, také přes dárcovské smsky a přispívání přímo na konta 
humanitárních organizací. Kdo by chtěl darovat potraviny, může je přivézt 
do Potravinové banky v ulici Politických vězňů nebo do Diecézní charity 
v Cukrovarské 16 v Plzni. Aktuální seznam potřebných věcí naleznete na 
webových stránkách www.dchp.cz. Teplé oblečení, deky, karimatky, 
spacáky je možno stále nosit do Fakultní nemocnice Plzeň Bory nebo 
Lochotín nebo do Plzeňského prazdroje. 
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Ukliďme Česko – Ukliďme Losinou 
Naše obec má velmi solidně nastavený systém třídění odpadů i 
počet nádob. I tak se bohužel setkáváme s chováním, kdy někteří 

z nás odpadky odhazují tam, kam rozhodně nepatří! Třeba okolo silnic nebo 
v přírodě během procházky v lese. O zakládání „černých“ skládek nemluvě. 
Následky jejich činnosti pak každoročně mírní dobrovolníci při akci 
„Ukliďme Česko“, kterou již několik let pořádá i naše obec. 

V sobotu 2. dubna 2022 proběhne společný úklid Losiné a okolí 
v rámci každoroční akce Ukliďme Česko. Sraz dobrovolníků nebo zástupců 
dobrovolnických skupin bude v 9:00 hodin před Obecním úřadem Losiná. 
Zde budou vydávány pytle a rukavice a poskytnuty podrobnější informace.  

Budeme rádi za každou pomocnou ruku! 
 

 

Velikonoční běh pro Matýska 
V areálu TJ Sokol Losiná proběhne na Velký pátek dne 15. dubna 

2022 první charitativní běh. Trasy budou vedeny po lesních cestách – pro 
běžce 5 km, pro rodiče s dětmi a pro pěší 1,5 km. 

Přihlašování proběhne na místě od 13:15 hodin a závod začne ve 
14:00 hodin. Startovné činí 100 Kč. Po skončení závodu se představí 
losinští divadelní ochotníci s hudebním programem.  

Celý výtěžek z akce bude poslán na konto Matýska Filipa z Losiné.  

Těšíme se na pěkné velikonoční odpoledne! 
 

 

Odložené bály v KD Losiná 
 Myslivecký spolek Losiná – Planiny vás zve dne 25. 3. 2022 od 

20 hodin do kulturního domu v Losiné na MYSLIVECKÝ PLES. Bude 
připravena bohatá zvěřinová tombola. K tanci a poslechu zahraje Classic 
Band Plzeň s Vladimírem Neckářem. 

 Koncert skupiny EXTRA BAND REVIVAL s Radkem Zíkou navštivte 
v sobotu 2. 4. 2022 od 21 hodin v sále losinského kulturního domu. 

 Sbor dobrovolných hasičů Losiná pořádá HASIČSKÝ PLES v sobotu 
9. 4. 2022 od 20 hodin v sále kulturního domu. Večerem bude provázet 
hudební skupina Sekvence. Hosté se mohou těšit na tradiční tombolu. 
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Slavnostní svěcení křížku 
O Velikonočním pondělí 18. 4. 2022 se v 15 hodin uskuteční 

slavnostní vysvěcení trojstupňového kříže, který se nachází na křižovatce 
silnic směrem na Štěnovice v dolní části obce Losiná.  

Tímto je zvána i veřejnost k této slavnostní akci. 
 

 

Svoz objemného odpadu  
  Obvyklý jarní svoz objemného odpadu se uskuteční od soboty  
9. 4. 2022 do neděle 10. 4. 2022. Umístění kontejnerů:  
1.   V horní části obce – u dětského hřiště  
2.   U kulturního domu – na spodní cestě u KD Losiná 
3.   V dolní části obce – u rybníku 
4.   V chatové osadě Kouty – u kontejnerů pro svoz komunálního odpadu  
5.   V chatové osadě Vinice – u kontejnerů pro svoz komunálního odpadu 
  Do kontejnerů vhazujte např.: starý nábytek, křesla, sedačky, židle, 
matrace, koberce, linolea apod.  

Nevhazujte nebezpečný odpad (baterie, pneumatiky, televizory, rádia, 
barvy, nádoby od nebezpečného odpadu, elektrospotřebiče, lednice, 
mrazáky, zářivky a podobně), rovněž neodkládejte trávu, listí, větve apod. 

 
 

Turnaj ve stolním tenisu 
Na stadionu se v sobotu 26. 2. 2022 konal druhý ročník 

pingpongového turnaje, který pořádal Vláďa Tic. Zúčastnilo se 
36 sportovců a celkovým vítězem se stal Martin Albl. Akce byla velmi 
dobře pořadatelsky zajištěna, utkání se odehrávala v rychlém sledu a 
nechybělo ani bohaté občerstvení. 

      Během této akce proběhla zmiňovaná finanční sbírka pro Ukrajinu. 
 

 

Fotbalová sezóna 2021/22 pokračuje 
První tři zápasy jarní části fotbalové sezóny se odehrají v těchto termínech: 

Neděle  27. 3. 2022  15:00  Předenice - Losiná  
Sobota   2. 4. 2022  11:00  Losiná - Chlumčany  
Sobota    9. 4. 2022  13:30  Seč - Losiná  

 


